6° - Soutien sur les multiplications de nombres décimaux

Exercice 1 : Complète (au crayon) sans poser :
4 × 0,8 = ……….


6 × 0,5 = ………

0,3 × 0,4 = ………..
0,7 × 0,5 = ………

0,2 × 7 = ………

0,3 × 9 = ………….
0,9 × 0,7 = ………

3 × 0,05 = ………

7 × 0,06 = ………….

0,3 × 0,03 = ………

0,4 × 0,05 = ………..
0,06 × 0,8 = …………

0,07 × 0,04 = ……….

0,05 × 0,05 = ……….
2 × 0,008 = ………….

30 × 0,8 = ………..

40 × 0,09 = ………..
90 × 0,006 = …………

Exercice 2 : Complète (au crayon), si possible sans poser :

17 × 0,3 = …………

24 × 0,4 = ………….
32 × 0,5 = …………..

825 × 0,6 = ………..

403 × 0,5 = …………
610 × 0,8 = ………….

1,2 × 0,9 = …………

4,5 × 0,6 = …………
6,8 × 0,7 = …………...

29,3 × 0,5 = …………

14,8 × 0,8 = ………..
30,7 × 0,7 = ………….

13, 01 × 0,5 = ……….

63, 21 × 0,3 = ……….
2,109 × 0,9 = …………

25 × 0,02 = …………

74 × 0,06 = …………
65 × 0,08 = ……………

Exercice 3 : Pose et effectue les multiplications :

	25,40 × 3,65


	0,87 × 0,29
	16,05 × 32,7

	98,765 × 3,09


	0,254 × 6530
	0,0127 × 6,25


